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Veřejná ochránkyně práv
Mgr. Anna Šabatová, Ph.D.

si Vás dovoluje pozvat na odborný seminář
„Vliv judikatury Soudního dvora Evropské unie

na antidiskriminační právo“

který se koná

dne 2. prosince 2014
v prostorách Kanceláře veřejného ochránce práv v Brně, Údolní 39
Vstup České republiky do Evropské unie, od kterého uplynulo v tomto roce právě deset let, nenávratně ovlivnil vnitrostátní právo ve všech oblastech. Stále důležitějším zdrojem se stává kromě primárního a sekundárního práva i judikatura Soudního dvora Evropské unie.
Právě v oblasti antidiskriminačního práva je judikatura Soudního dvora Evropské unie považována za významný pramen práva. I když jsou jednotlivá rozhodnutí v průběhu let propracovanější, jejich výklad často vyvolává další důležité otázky. Klíčové judikáty Soudního dvora Evropské unie otvírají nové možnosti ve vymezování teoretických pojmů a naznačují budoucí vývoj evropského antidiskriminačního práva. 
Náplní semináře bude analýza role Soudního dvora Evropské unie v oblasti aplikace antidiskriminačních směrnic a vliv judikatury na jednotlivé diskriminační důvody, jak je rozlišuje antidiskriminační právo. V rámci analýzy rozhodovací činnosti Soudního dvora Evropské unie nebudou opomenuty úkoly a postavení generálních advokátů a přínosnost jejich stanovisek. K procesním aspektům patří i otázka efektivity udělovaných sankcí. 

Cílem odborného semináře bude komplexní ohlédnutí se za judikaturou Soudního dvora Evropské unie, která formovala evropské antidiskriminační právo a našla svůj odraz i ve vnitrostátní právní úpravě. Účelem diskursu bude nejen odborná analýza dosavadních důsledků, ale i budoucího směřování koncepčního pojetí antidiskriminačního práva.  
Věřím, že mé pozvání Vy nebo některý z Vašich kolegů, přijmete. Dovoluji si Vás zdvořile požádat, abyste mé pozvání tlumočil i prostřednictvím elektronické pošty, oběžníků, newsletterů či internetových stránek Vaší organizace dalším osobám. 
Účelem této pozvánky je sdělení základní informace o termínu konání odborného semináře a jeho základních tezích. Účast na akci je bezplatná. Konkrétní program bude zaslán přihlášeným účastníkům v polovině listopadu 2014. 
V případě dotazů kontaktujte prosím věcnou garantku odborného semináře, Mgr. Ivanu Janouškovou (e-mail: ivana.janouskova@ochrance.cz, telefon: 542 542 345).

Svoji účast potvrďte prosím nejpozději do 11.11.2014 zasláním vyplněného formuláře přihlášky na e-mailovou adresu:  uhlerova@ochrance.cz
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